
QUESTIONÁRIO CPA 2021/2 
ENGENHARIA DE SOFTWARE 

 

Total de Alunos Total Respondido Percentual Respondido 

256 219 85,5 
 

1. Os canal(is) (recursos tecnológicos/ferramentas/plataformas) utilizados para 
realização de atividades não presenciais e para os atendimentos individuais e/ou 
coletivos: Ambiente Virtual de Aprendizagem - AVA (Plataforma Moodle - Open 
LMS): 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 620 40% 
Muito Bom 369 24% 

Bom 335 21% 
Razoável 148 9% 

Ruim 54 3% 
Não se Aplica 38 2% 

TOTAL 1564  
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2. Os canal(is) (recursos tecnológicos/ferramentas/plataformas) utilizados para 
realização de atividades não presenciais e para os atendimentos individuais e/ou 
coletivos: Lyceum 

 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 567 36% 
Muito Bom 352 23% 

Bom 331 21% 
Razoável 193 12% 

Ruim 59 4% 
Não se Aplica 62 4% 

TOTAL 1564 
  

 

3. Os canal(is) (recursos tecnológicos/ferramentas/plataformas) utilizados para 
realização de atividades não presenciais e para os atendimentos individuais e/ou 
coletivos: WhatsApp 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 601 38% 
Muito Bom 360 23% 

Bom 332 21% 
Razoável 155 10% 

Ruim 62 4% 
Não se Aplica 54 3% 

TOTAL 1564 
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4. Os canal(is) (recursos tecnológicos/ferramentas/plataformas) utilizados para 
realização de atividades não presenciais e para os atendimentos individuais e/ou 
coletivos: Zoom 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 598 38% 
Muito Bom 377 24% 

Bom 332 21% 
Razoável 170 11% 

Ruim 50 3% 
Não se Aplica 37 2% 

TOTAL 1564 
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5. Design e Layout amigáveis do Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA), 
permitindo ao aluno entendimento das funções dos botões de acesso e navegação. 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 558 36% 
Muito Bom 416 27% 

Bom 353 23% 
Razoável 170 11% 

Ruim 41 3% 
Não se Aplica 26 2% 

TOTAL 1564 
  

 

6. Metodologia utilizada pelo professor e dinâmica favorável à interatividade 
(aluno/máquina/professor/aluno). 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 585 37% 
Muito Bom 377 24% 

Bom 341 22% 
Razoável 167 11% 

Ruim 65 4% 
Não se Aplica 29 2% 

TOTAL 1564 
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7. Materiais de estudos disponibilizados para a realização das atividades não 
presenciais (materiais em PDF, links, vídeos, entre outros). 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 584 37% 
Muito Bom 374 24% 

Bom 341 22% 
Razoável 195 12% 

Ruim 43 3% 
Não se Aplica 27 2% 

TOTAL 1564 
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8. Professor disponibilizou-se para sanar as possíveis dúvidas sobre as atividades 
aplicadas. 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 664 42% 
Muito Bom 338 22% 

Bom 326 21% 
Razoável 160 10% 

Ruim 47 3% 
Não se Aplica 29 2% 

TOTAL 1564 
  

 

 
 

9. Domínio de conteúdo, pelo professor, ministrado na disciplina. 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 681 44% 
Muito Bom 354 23% 

Bom 315 20% 
Razoável 148 9% 

Ruim 35 2% 
Não se Aplica 31 2% 

TOTAL 1564 
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10. Conhecimento adquirido na disciplina durante o período da oferta de atividades 

não presenciais. 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 547 35% 
Muito Bom 386 25% 

Bom 350 22% 
Razoável 188 12% 

Ruim 63 4% 
Não se Aplica 30 2% 

TOTAL 1564 
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11. Conteúdo da disciplina adequado à carga horária, considerando a realização de 
atividades remotas. 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 569 36% 
Muito Bom 394 25% 

Bom 359 23% 
Razoável 164 10% 

Ruim 49 3% 
Não se Aplica 29 2% 

TOTAL 1564 
  

 

12. Quantidade de materiais no Ambiente Virtual de Aprendizagem. 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 592 38% 
Muito Bom 364 23% 

Bom 376 24% 
Razoável 158 10% 

Ruim 49 3% 
Não se Aplica 25 2% 

TOTAL 1564 
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13. Avaliações de aprendizagem condizentes com os conteúdos ou temas trabalhados 

durantes as aulas remotas. 

 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 604 39% 
Muito Bom 372 24% 

Bom 325 21% 
Razoável 168 11% 

Ruim 64 4% 
Não se Aplica 31 2% 

TOTAL 1564 
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14. Devolutivas das avaliações de aprendizagem realizadas de forma remota pelo 

professor permitiram a retomada de conteúdos da disciplina. 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 575 37% 
Muito Bom 373 24% 

Bom 372 24% 
Razoável 149 10% 

Ruim 56 4% 
Não se Aplica 39 2% 

TOTAL 1564 
  

 
 

15. Referências bibliográficas disponibilizadas na Biblioteca Virtual contribuíram para o 

processo de ensino aprendizagem da disciplina. 

Resposta Quantidade de Respostas Percentual 

Excelente 610 39% 
Muito Bom 368 24% 

Bom 357 23% 
Razoável 158 10% 

Ruim 29 2% 
Não se Aplica 42 3% 

TOTAL 1564 
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